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Московская зима. Что может быть прекрасней? Сверкают улицы, дороги и дома. Везде висят яркие и пёстрые ёлочные украшения, стоят фигурки ангелов, пахнет елью и пряностями. Весь город готовится к Рождеству и Новому Году. Все люди радуются и с детским восторгом ждут праздника. 
Но всё же и в Москве есть несчастные люди. Одним из них был и наш Евгений. Прошло уж года два, как Таня Ларина отвергла его, но муки совести не давали ему спать до сих пор.
 «Ну и поделом мне,- думал наш герой. - Как мог я тогда в саду сказать ей «нет»? Она была так хороша, красива. Что я натворил? Каков глупец? Потом ещё хватило наглости прийти. Но всё же не жалею я, что тогда писал ей и молил о прощении, теперь я знаю, что не нужен ей».
И так из года в год. Все эти мысли превратили светского бездушного юнца в задумчивого, хмурого мужчину. Теперь он реже выходил в свет. И в своём новом московском доме вёл скромную жизнь: ел обычную еду, одевался в чёрную и серую одежду. Но всё же от прежнего Евгения осталось в нём одно. По-прежнему он увлекался книгами, историей. Но даже они не могли отвлечь его от воспоминаний о Татьяне и Ленском.
Как-то раз, проездом, был у Онегина  какой-то князь и рассказал, что у него в поместье будет бал в сочельник , что он созвал всех своих знакомых и Евгения зовёт, и как бы вскользь   упомянул Татьяну, которая  там будет на балу. Князь рассказал, что Таня несчастна в браке. Что нет у неё ещё детей, ведь муж совершено охладел к ней и о Танюше позабыл совсем, а та всё время либо в свете, либо читает излюбленные французские романы.
Сначала, эта новость отпугнула Онегина и он почти сказал уж «нет». Но с мыслями собравшись, подумав, что это шанс увидеть Таню и может даже ей помочь, он согласился. 
На следующее утро Евгений был пострижен и одет по последней моде. Он распорядился взять лучших лошадей и вечером поехал на бал.
Приехав, он представился князю и  его семье и сел на своё место.  Евгений позабыл о своих переживаниях и вёл себя, как раньше в свете. Но стоило зайти Татьяне с мужем в залу, так сразу запаниковал Онегин. Но ни один Евгений был смущён. Танюша, увидевши его, вспомнила и сад, и лес родной, деревню славную свою, и чувства молодые.
Бал шумный был тогда: все пили, ели, танцевали, но двое были в стороне. Во время  бала Онегин не решился подойти, хотя,  Татьяна постоянно смотрела в его сторону и ждала приглашения от  него. Евгений не выдержал натиска любимого взгляда и уехал раньше всех.
Прошла неделя. Пока гуляли все, Евгений лишь грустил и за столом был задумчив и погружён в себя. Он думал о Татьяне и понимал, что любит всё ещё её. И думал уж писать ей снова, как вдруг ему приносят письмо. Евгений, увидев письмо от Тани, весь вспотел от волнения, но всё же прочитал. То было приглашенье.
И вот стоит он у неё в приёмной, ждёт. И вот дверь приоткрылась и зашла, всё так же дорогая сердцу Таня. И неожиданно и для себя и для Онегина, прильнула, обняла и рассказала  про все свои беды, что довелось ей пережить: как муж бил, как предавали светские подруги.  Наконец, Таня сказала: « Я люблю тебя, Онегин. Так не отвернись ты от меня сейчас». И чувства вспыхнули, как прежде, и вспомнил он, как отказал, тогда в саду. Упавши на колени перед ней, он говорит: «Прости, Танюша, ты меня, я не должен был отказывать тебе тогда. И я люблю тебя и жизнь мне без тебя не мила. Я поборюсь за наше счастье! Я вызову на дуэль твоего засранца-мужа. И прострелю его за все обиды, нанесённые вам!»  - сказал он твердо.
«Ах, Евгений,  А если муж мой вас продырявит, а не вы его? Как жить мне без вас? Опять одной?» – с любовью и упрёком прозвучало это, но очень успокоило Евгения Онегина. 
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