Пивной алкоголизм.

         Пиво для человека стало частью быта. Его воспринимают как газировку. Если для вина, водки нужно создавать повод, соблюдать ритуал, то пиво "можно выпить просто так". К сожалению, многие люди считают вполне нормальным выпить пиво по дороге домой, дома на диване, вместе с несовершеннолетними сыном или дочерью.

         Пивной алкоголизм среди подростков в 21 веке стал очень распространенным заболеванием.  Кроме физического вреда, пиво наносит непоправимый вред психике молодых людей. Еще один неутешительный факт – пиво провоцирует агрессию. Из всех наркотиков алкоголь наиболее агрессивен, а для пивного алкоголизма характерна особая жестокость. Пример этому – драки, убийства, грабежи и изнасилования после «пивных вакханалий».

       Пивной алкоголизм формируется значительно медленнее, болезнь гораздо труднее поддается лечению. В то же время у любителей пива также быстро развиваются такие заболевания, как гепатиты и циррозы печени, атеросклероз, различные поражения центральной нервной системы. Зависимые от пива люди быстрее  стареют. Основная проблема пивного алкоголизма - незаметное привыкание, которое превращается в очень серьезную зависимость. При употреблении пива человек приучает себя не только к обычному опьяняющему действию алкоголя, но и к легкому способу расслабиться. Спустя определенное время это становится необходимым. Увеличиваются дозы пива, появляются провалы в памяти.

           Особенно пиво опасно для молодого поколения, «нормальная» доза спиртного для взрослых будет чрезмерной для юных, а значит, и гораздо более токсичной. По данным статистики, 80% подростков (12-17 лет) систематически употребляют пиво.

          Пиво содержит фитоэстрогены - аналог женского полового гормона, что приводит к постепенной феминизации мужского населения. Пиво влияет на гормональный баланс человека. Токсические вещества и соли тяжелых металлов, присутствующие в пиве, приводят к изменениям в эндокринной системе. У мужчин, постоянно употребляющих пиво, подавляется выработка тестостерона – мужского гормона. В то же время увеличивается выработка женских половых гормонов. Внешность мужчины постепенно меняется – разрастаются грудные железы, становится шире таз. Пиво ослабляет интерес к другому полу. Пятнадцать-двадцать лет пивного стажа - и импотенция гарантирована. У женщин, употребляющих пиво, возрастает вероятность заболеть раком, бесплодием. У женщин становится грубее голос и появляются так называемые "пивные усики".
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